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Ve dnech 15.–18. května 2025 se zástupci Ministerstva životního prostředí, především z
Operačního programu Životní prostředí (OPŽP), společně zúčastnili tradičních veletrhů
Hobby a Czech Food Expo na výstavišti v Českých Budějovicích. Hlavním cílem účasti MŽP
bylo přiblížit veřejnosti práci ministerstva, odpovídat na dotazy návštěvníků, a především
zvýšit povědomí o podpoře potravinových bank a předcházení vzniku gastroodpadu.

Podpora infrastruktury pro potravinové banky, kterou MŽP skrze OPŽP dlouhodobě podporuje z
evropských prostředků, se zaměřuje například na financování výstavby a modernizaci skladovacích
hal, chladicích a mrazicích zařízení, ale také na pořízení svozové dopravy či manipulační techniky a
dalšího potřebného zázemí. Tato podpora je klíčová pro efektivní fungování potravinových bank,
které hrají zásadní roli v boji proti potravinovému odpadu a v pomoci lidem v nouzi.

Na veletrh zavítal také náměstek ministra životního prostředí František Talíř (KDU-ČSL), který na
místě osobně hovořil se zástupci veřejné správy, vystavovateli a dalšími návštěvníky. Odpovídal na
jejich dotazy a diskutoval s nimi o aktuálních prioritách ministerstva. Podpora potravinových bank je
totiž nejen sociálním tématem, ale i environmentálním, které si zaslouží pozornost.

Pro děti byl pak připravený zábavný edukativní kvíz na téma plýtvání potravinami, který hravou
formou upozorňoval na to, proč je důležité jídlem neplýtvat a jak každý z nás může přispět ke
zlepšení. Děti, které kvíz správně vyplnily, si odnesly malou odměnu, což podpořilo jejich zájem a
motivaci dozvědět se něco nového o ochraně životního prostředí.

Návštěvníci měli také možnost využít energetického poradenství od kolegů z resortní organizace
Státní fond životního prostředí ČR a dozvědět se, jak doma ušetřit za energie anebo jak získat
podporu z dotačních programů.

Veletrhy Hobby a Czech Food Expo byly skvělou příležitostí, jak představit široké veřejnosti
konkrétní dopady společného úsilí. Velký zájem návštěvníků nás utvrdil v tom, že veřejnost má stále
větší zájem nejen o ochranu životního prostředí a udržitelnost, ale také o formu praktické a cílené
podpory, a jsme rádi, že jim v tom můžeme být partnerem.

https://mzp.gov.cz/cz/pro-media-a-verejnost/aktuality/archiv-tiskovych-zprav/podpora-a-fungovani-pot
ravinovych-bank-jako
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